
 

 

 

 

 

ЗАПИСНИК И ЗАКЛУЧОЦИ ОД КОЛЕГИУМ 

 Колегиумот е одржан на ден 26.11.2018 година во 09:00 часот во кабинетот на 

Градоначалникот. 

 Присутни: Градоначалникот на Општината Борјанчо Мицевски, Секретарот на Општината Љубомир 

Младенов, Раководител на Одделение за јавни дејности, економски развој и информатичка технологија Душко 

Арсовски, претставник од Одделение за урбанизам, сообраќај и заштита на животна средина Иван Велиновски 

Советник за урбанистичко планирање, Раководител на Одделение за финансиски прашања Драгица Митровска, 

Раководител на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура Никола Граматиков, 

Раководител на Одделение за човечки ресурси Игор Додевски, Раководител на Одделение за правни и општи 

работи Јаготка Николовска, Раководител на Одделение за инспекциски надзор Бранко Велиновски, Советник 

за правни работи и застапување Мартин Николовски, Виш соработник за постапки за јавни набавки и работи на 

совет Биљана Тасевска, Директор на ЈП Комуналец Миле Марковски и Директор на ЛУ Градски Музеј 

Драган Величковски. 

 

 Дневен ред: 

- Разгледување на реализација на тековни задолженија 

- Дискусија и Насоки за реализација на задолженија 

- Разно 

 

ЗАДОЛЖЕНИЈА И ЗАКЛУЧОЦИ  

 

Градоначалник 

 

 Дадена е информација дека Седницата на Советот на Општина Крива Паланка, предвидена за 

ден 07.12.2018 година, се презакажува за ден 06.12.2018 година, со напомена дека координацијата со 

советничките групи да биде одржана на ден 29.11.2018 година, а крајниот рок за подготовка и достава 

на материјалите да биде на ден 27.11.2018 година. 

 Дадена е информација дека на ден 29.11.2018 година е закажана Работилница на тема 

Финансиска подршка од ЕУ и достапност до претпристапните фондови со Г-дин Никола Бертолини од 

Канцеларијата на ЕУ во Македонија, која што ќе се одржи во Големата сала во Општината во периодот 

помеѓу 10:30 и 13:30 часот, како и средба на граѓаните со панел дискусија со Евроамбасадорот Г-дин 

Самуел Жбогар, предвидена истиот ден во периодот помеѓу 18:30 и 20:00 часот. 



 Дадена е информација во врска со планирана Презентација на буџетот на Општината во 

соработка со Организацијата Finance Think на ден 30.11.2018 година во 11:00 часот во Големата сала 

на Општината. 

 

 

Секретар 

  

 Тековни информации во врска со функционирањето на општинската администрација и 

определени тековни постапки со кратко резиме за истите. 

 

 

Одделение за финансиски прашања 

 

 Информација во врска со подготвена одлука за пренамена на средства за превоз на огревно 

дрво кое што е добиено како донација од Јавното претпријатие за државни патишта. 

 Информација во врска со подготвени интерни процедури за благајничко работење и за 

репрезентација. 

 Информација во врска со подготовката и исплатата на плати на вработените во образовните 

институции. 

 Информација во врска со осигурителна полиса за ангажираните работници со важност за 

временски период од еден месец. 

 Информација во врска со други тековни активности на ниво на ова одделение. 

 

 

Одделение за урбанизам, сообраќај и заштита на животна средина 

 

 Информација во врска со подготовката на годишни програми за 2019 година кои се од доменот 

и делокругот на работа на ова Одделение. 

 Информација во врска со динамиката на подготовка и достава на одбивателни решенија за 

утврдување на правен статус на бесправно изградени објекти. 

 Информација во врска со претстојна обука за Е-катастар на ден 27.11.2018 година во Скопје, на 

која да присуствуваат лица вработени во општинската администрација. 

 Информација во врска со текот на активностите за проектирање на патека до локалитетот 

Станечки Водопади. 

 Информација во врска со проектното решение за надградба на детската градинка Детелинка. 

 Информација во врска со други тековни активности на ниво на ова Одделение. 

 

 

Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура 

 

 Информација во врска со тековните активности за асфалтирање на улици и делови од улици, 

динамиката и ефектот на реализација на самите активности, со посебен акцент на пристапот до 

Градскиот стадион, улицата „Лисец“ и делови од улиците „Прохор Пчински“, „Ратко Минев“ и „8-ми 

Октомври“, со задолжение сите договорени работи да бидат завршени најдоцна до 30.11.2018 година. 

 Информација во врска со тековните активности за асфалтирање на патниот правец до школото 

во с.Трново и патниот правец до селските гробишта во с.Конопница. 



 Информација во врска со активностите за изградба на водовод во с.Луке. 

 Информација во врска со подготовката на годишни програми за 2019 година кои се од доменот 

и делокругот на работа на ова Одделение. 

 Информација во врска со претстојна обука за Е-катастар на ден 27.11.2018 година во Скопје, на 

која да присуствуваат лица вработени во општинската администрација. 

 Задолжение за дефинирање на соодветни локации за поставување на монтажни платформи за 

паркирање на патнички моторни возила, најдоцна до 03.12.2018 година. 

 Информација за други тековни активности на ниво на ова одделение. 

 

 

 Одделение за човечки ресурси 

 

 Информација во врска со изготвена програма за заштита и спасување за 2019 година. 

 Информација во врска со подготовката на правилник за селекција за унапредување на 

вработените во ТППЕ и правилник за нивно оценување. 

Информација во врска со текот на постапката по објавен јавен оглас за вработување на 

административни службеници во Општина Крива Паланка, со акцент на претстојната фаза на 

административна селекција на кандидатите предвидена за ден 28.11.2018 година.  

 Информација во врска со другите тековни активности на ниво на ова одделение. 

 

 

Одделение за јавни дејности, економски развој и информатичка технологија 

 

 Информација во врска со изготвени годишни програми за 2019 година од делокругот на работа 

на ова Одделение. 

 Информација во врска со потребата од планирање на соодветна Новогодишна програма за 

дочекот на Новата 2019 Година. 

 Задолжение за разледување на алтернативи и изнаоѓање на можности за добивање на донација 

од Фондацијата Отворено Општество за финансирање на реконструкција на детската градинка 

Детелинка. 

 Информација за други тековни активности на ниво на ова одделение. 

 

 

Одделение за правни и општи работи 

 

 Информација во врска со подготовка на соодветни материјали за претстојната Седница на 

Советот на Општина Крива Паланка. 

 Информација во врска со распишани тековни и веќе завршени постапки за јавни набавки. 

 Информација во врска со динамиката на доставата на одбивни решенија за утврдување на 

правен статус на бесправно изградени објекти. 

 Информација во врска со постапката за утврдување на пазарната вредност на објекти во 

сопственост на општината и објава на јавен оглас за нивно давање под закуп на деловни субјекти или 

физички лица. 

 Информација во врска со подготвен договор за закуп за деловен простор во сопственост на 

општина Крива Паланка лоциран во с.Огут, кој треба да биде потпишан од страна на договорните 

страни најдоцна до 27.11.2018 година. 



 Задолжение за распишување на јавна набавка за Новогодишно украсување на Градот. 

 Задолжение за изнаоѓање на соодветен начин за издвојување на градежна парцела како засебна 

катастарска парцела и нејзино понатамошно располагање за соодветните намени, а согласно со 

урбанистичко планската документација за тој дел од градот. 

 Информација во врска со динамиката на реализацијата на тековната достава и доставата на 

решенија за даноци на имот. 

Информација во врска со тековните активности на ниво на ова одделение. 

 

 

Одделение за инспекциски надзор 

 

 Информација во врска со спроведени тековни увиди на лице место од страна на инспекциските 

служби во текот на изминатата работна недела, постапувајќи по поднесени барања од граѓаните. 

 Дадено е задолжение за интервенција на градежен инспектор во неколку случаи и на неколку 

локации каде што се гради без соодветна документација, од страна на несовесни градители, со 

определени пропусти и недостатоци, како и соодветно санкционирање на истите. 

Информација во врска со активностите за чистење на 1 (еден) цевчест пропуст под 

магистралниот пат и други работни задачи и задолженија, кои што ги реализираат ангажираните 

општи работници. 

Информација во врска со спроведена контрола и издадени опомени од страна на комуналните 

редари за отстранување на хаварисани возила од коловозни површини и олеснување на пристапот при 

тековното зимско одржување на истите. 

 Информација во врска со подготвен допис до Агенцијата за храна и ветеринарство за 

третирање на кучиња скитници на подрачјето наОпштина Крива Паланка. 

 Информација за други тековни активности на ниво на ова одделение. 

 

 

ЈП Комуналец 

 

 Информација во врска со спроведените активности поврзани со сечење на карпа во м.в.Чука 

(кај Пучо), заради проширување на постоечки пристапен пат. 

 Информација во врска со оспособувањето на јавна чешма во с.Подржи Коњ и с.Луке. 

 Задолжение за писмено опоменување на сите домаќинства на улица 8-ми Октомври, кои не 

поднеле соодветни барање за приклучок на соодветна канализациона мрежа и фрлаат смет во самото 

речно корито. 

 Задолжение за поставување на еластична ограда (банкина) на патниот правец кон локалитетот 

Калин Камен и кон с.Нерав, најдоцна до 30.11.2018 година. 

 Задолжение за предвидување на сопствени средства во буџетот на самото јавно претпријатие за 

2019 година за набавка на моторни возила. 

 Инфорамција во врска со тековни активности за собирање на смет и чистење на јавни 

површини. 

 Информација во врска со одржана седница на Регулаторната Комисија за енергетика на 

Република Македонија за утврдување на тарифа на цени за водоснабдување и одведување на урбани 

отпадни води и кратко резиме на заклучоците од истата. 

 Информација во врска со други тековни активности на ниво на ова претпријатие. 

 



 

ЛУ Градски Музеј 

 

 Информација во врска со изготвена програма за работата на ЛУ Градски Музеј Крива Паланка 

за 2019 година. 

 Информација во врска со изготвена програма за култура на Општина Крива Паланка за 2019 

година. 

 Информација во врска со подготовката на проектна апликација пред Амбасадата на САД за 

подготовка на техничка документација за проекти од областа на заштитата на културното наследство. 

 Информација во врска со планирана посета на археолошкиот локалитет Градиште во с.Градец 

на ден 27.11.2018 година. 

 Информација во врска со други тековни активности. 

  

 

Изготвил: 

Мартин Николовски – Советник за правни работи и застапување 

26.11.2018 година, Крива Паланка 


